



## Soros nekimentott az újságírásnak

2017 április 20. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

És ezen senki nem nevetett...

## [OJIM](#)

Tegnap jelentette a francia nyelvű médiaszakportál, mi is történt az umbriai Perugiában április 5-e és 9-e között megrendezett 11. Nemzetközi Újságíró Fesztiválon.

Ezt 2006-ban rendezték meg először. 47 országból majdnem hatszáz résztvevő érkezett. 12 különböző teremben rendeztek konferenciákat, vitákat. Jelen volt a Facebook és a Google is, a konferencia szponzoraként és résztvevőiként. De szintén jelen volt az Amazon és több más óriáscég is.

5-én tartották egy vitát „Sajtószabadság Dél-Kelet Európában” címmel. Ennek a moderátora egy bizonyos Oliver Vujovic volt, aki a Dél-Kelet Európai Média Szervezet (SEEMO) főtitkára. Ez a szervezet nem más, mint a kelet-európai országokban George Soros által közvetlenül vagy közvetve finanszírozott civil szervezetek „több állábainak egyike”.

A SEEMO „az ugyanolyan eredetű” Nemzetközi Sajtó Intézet (International Press Institute) fiáléja, partnere a lipcsei Sajtószabadság Európai Központja és azt az Európai Bizottság pénzezi, miközben „mondanunk sem kell”, „teljesen független”, írja ironikusan a beszámoló.

Ezután részletesen ismerteti, hogy az ott lévő különböző szervezetek és felszólalók milyen módon kapcsolódnak az Európai Unióhoz, majd pedig rátér két résztvevőnek, egy albánnak és egy ukránnak a bemutatására.

Az albán, Besar Likmeta, a Balkan Insight hírportál Albániáért felelős részlegének tudósítója. A Balkan Insightot (BRIN) német és amerikai alapok finanszírozzák. Soros Nyílt Társadalom Alapítványainak egyike a BRIN egyik, „az újságírói kiválóság” programját finanszírozza. Besar Likmetát 2009-ben tényfeltáró munkájáért tüntették ki, majd a rá következő évben egy másik díjjal. Mindkettőnek a támogatói között ott szerepelt Soros Nyílt Társadalom Alapítványainak valamelyik alapítványa.

A cikk ezután a „hasonló sorsú” ukrán újságírónak, Anna Babinets sztoriját is ismerteti. Őt is több díjjal tüntették ki, amelyek mindegyike Soroshoz kötődik.

Az egyik konferencián egy nagyon kínos kérdést tettek fel. Azt, vajon nem jelent-e problémát, hogy George Soros kapcsolatait a különféle amerikai titkosszolgálatokkal alaposan dokumentálták, és ezekből kiderül, milyen szorosak a kapcsolatok Soros kelet-európai szervezeteivel? Besar Likmeta válasza: „E kapcsolatokat soha nem bizonyították...Soros pedig tíz éve semmit nem finanszíroz Európában.”

Ezután feltettek egy további kérdést: hogyan lehet valaki szabad újságíróként úgy, hogy Soros finanszírozza? Oliver Vujovic válasza: „Soros szervezeteit soha nem jön semmilyen nyomás. De a pénze segítségével a média és a nem kormányzati szervezetek tudnak dolgozni.”

És ezen senki nem nevetett, szól a tudósítás utolsó mondata.

Lovas István - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló